

भिण्ड में कोरोनाकाल में बंद एवं नई रेलगाड़ियों का संचालन जल्द शुरू किया जाए : राहुल भारद्वाज

समाजवादी चिंतक रघु ठाकुर आज भिंड में, अंचल में आज से दो दिवसीय दौरे पर



भिण्ड रेल यातायात से जुड़ी विभिन्न मांगों को लेकर डीआरएम झांसी रेल मण्डल को

सौंपा ज्ञान

भिण्ड। ग्वालियर भिण्ड इटावा रेलखंड का निरीक्षण करने आये डीआरएम झांसी मण्डल आशुतोष को भिण्ड के समाजसेवियों के प्रतिनिधिमंडल ने एक अतिआवश्यक निवेदन पत्र सौंपा है। पत्र के माध्यम से डीआरएम को समाजसेवी राहुल भारद्वाज ने बताया कि कोरोना काल में बंद की गई कोटा-इटावा एक्सप्रेस एवं ग्वालियर- भिण्ड पैसेंजर को पुनः अचलान्त शुरू किया जाए क्योंकि अन्य क्षेत्रों में लगभग सभी रेलगाड़ियां शुरू कर दी गयी हैं।

आगे अवगत कराते हुए बताया कि आजादी के इतने सालों बाद भी भिण्ड रेल यातायात के क्षेत्र में इतना पिछड़ा हुआ है, हमारे भिण्ड को रेल यातायात के माध्यम से

भोपाल, मुम्बई, अहमदाबाद, लखनऊ, प्रयागराज, दिल्ली, जम्मू से सीधे तौर पर जोड़ा जाए क्योंकि भिण्ड चम्बल अंचल के कई लोग भारतीय फौजों में सेवाएं दे रहे हैं, रेलवे कनेक्टिविटी बढ़ने से उन्हें बहुत सहूलियत होगी। कई ट्रेनों के प्रोजेक्ट 5-5 सालों से अटक पड़े हैं जिन पर रेल मंत्रालय का बिल्कुल भी ध्यान नहीं है।

राहुल भारद्वाज ने पत्र के माध्यम से कहा कि ओखा-गोरखपुर एक्सप्रेस एवं सुरत- मुजफ्फरपुर एक्सप्रेस बहुत लंबा चक्र लगाते हुए वर्तमान में संचालित की जा रही हैं जबकि वाया भिण्ड- इटावा लाइन से इन गाड़ियों को शुरू किया जाए तो शासन को राजस्व की, जनता को किराए एवं समय की बहुत बचत होगी।

डीआरएम से रुबरू होते हुए कहा कि भिण्ड का विकास तभी सम्भव है जब भिण्ड रेलवे स्टेशन पर सुविधाएं विकसित की जाएं और नवीन ट्रेनों का संचालन बढ़ाया जाए अन्यथा करोड़ों रुपये की लागत से तैयार किया गया ग्वालियर भिण्ड इटावा रेलमार्ग अर्थहीन होकर नगण्य ही माना जायेगा, इस रूट पर ट्रेनों का आवागमन कम होने से भिण्ड का विकास अवरूद्ध हो रहा है, इस विषय पर गंभीरता दिखाई जाये। इस अवसर पर प्रतिनिधिमण्डल के रूप में मनोज जैन, प्रतीक पाण्डे, शिवम दुबे, गोपाल सोनी, पारस थापक, शनि राजावत, रमाकांत कांकर, विवेक व्यास, ऋषभ शर्मा, अम्बेश थापक, प्रहलाद भदौरिया आदि सहित कई समाजसेवी युवा मौजूद रहे।

भिण्ड। प्रख्यात समाजवादी चिंतक व विचारक लोकतांत्रिक समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय संरक्षक रघु ठाकुर लखनऊ से इटावा के रास्ते आज भिण्ड पहुंचेंगे उनके साथ पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्याम सुंदर सिंह यादव लखनऊ से चलकर भिण्ड पहुंचेंगे। श्री ठाकुर रात्रि विश्राम भिण्ड विश्राम गृह में करेंगे। श्री ठाकुर दूसरे दिन 28 अगस्त को सुबह 11:30 बजे भिण्ड सर्किट हाउस पर देश, प्रदेश एवं स्थानीय समस्याओं को लेकर पत्रकार साथियों से चर्चा करेंगे। इसी के साथ श्री ठाकुर स्वर्गीय समाजवादी व पिछड़े वर्ग के नेता विद्याराम बघेल के निधन पर उनके निजनिवास स्थान मयूर विहार में, पूर्व सांसद डॉ राम लखन की चाची व रवि कुशवाह की मां के निधन पर उनके निवास स्थान झांसी मोहल्ले में, स्वर्गीय कमलेश कविता के निधन पर उनके निवास स्थान सुभाष नगर में, बबलू दीक्षित की भाभी व सर्वेश दीक्षित की पत्नी के निधन पर उनके निज निवास झांसी मोहल्ले में, बबलू मिश्रा की मां एवं स्वर्गीय सीनियर एडवोकेट श्याम नारायण मिश्रा की धर्मपत्नी के निधन पर उनके निज निवास स्थान गर्लूस् स्कूल वाली गली में, राकेश यादव परसोना बालों की मां जागेश्वर यादव की भाभी के निधन पर उनके निवास स्थान इटावा रोड 17 बटालियन में एवं देवेश शर्मा के पिता स्वर्गीय राजेश शर्मा वरिष्ठ समाजवादी नेता के निधन पर उनके निवास स्थान बस स्टैंड पर पहुंच कर शोक संवेदना व्यक्त करेंगे। श्री ठाकुर रात्रि विश्राम भिण्ड में करेंगे। 29 अगस्त को सुबह 7:00

महाअभियान के दूसरे दिवस शहरी क्षेत्र में कलेक्टर ने भ्रमण कर टीकाकरण केन्द्रों पर व्यवस्थाओं को देखा



भिण्ड । जिले में टीकाकरण महाअभियान-2 युद्ध स्तर पर चल रहा है, जिले में 281 टीकाकरण केन्द्रों पर वैक्सीनेशन किया जा रहा है। टीकाकरण की व्यवस्था जंचने के लिए कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने भीमनगर, नवादा, अंटेर रोड आंगनवाडी केन्द्रों पर बनाए गए टीकाकरण केन्द्र, वाटर वर्क्स शासकीय माध्यमिक विद्यालय कॉटनजीन क्र. 2, बाल शिक्षा केन्द्र चंबल कॉलोनी टीकाकरण केन्द्र का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। साथ ही टीकाकरण केन्द्र पर कार्य कर रहे मेडिकल स्टॉफ एवं ऑपरेटरों से चर्चा कर वैक्सीनेशन की मोनिटरिंग की। कलेक्टर ने निरीक्षण कर टीकाकरण महाअभियान के अन्तर्गत आज दूसरे दिवस हो रहे टीकाकरण की व्यवस्थाओं को देखा और उपस्थित स्टॉफ को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि टीकाकरण केन्द्र पर आने वाले कोई भी व्यक्ति बायोर टीकाकरण कराए केन्द्र से नहीं छूटे।

फोटो नम्बर-04

राजनैतिक दलों की बैठक सम्पन्न

भिण्ड । कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ सतीश कुमार एस की अध्यक्षता में मतदान केन्द्रों के युक्तियुक्तकरण के संबंध में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों की बैठक कलेक्टर कार्यालय भिण्ड के सभागार में विगत दिवस आयोजित की गई। बैठक में अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी प्रवीण फूलपाड़े, माकपा, भारतीय जनता पार्टी, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस एवं बहुजन समाज पार्टी राजनैतिक दलों के पदाधिकारी के उपस्थित थे। बैठक में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ सतीश कुमार एस ने राजनैतिक दलों को बताया कि मतदान केन्द्रों के युक्तियुक्तकरण हेतु मतदान केन्द्रों के भवनों का भौतिक सत्यापन निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी द्वारा कराया गया। सत्यापन उपरांत क्षतिग्रस्त एवं एक भवन में प्रांच से अधिक मतदान केन्द्रों के प्रस्ताव जिले की पांच विधानसभा क्षेत्रों में से विधानसभा क्षेत्र-9 अंटेर से 08 तथा विधानसभा क्षेत्र-11 लहार से 06 मतदान केन्द्रों के प्रस्ताव ईआरओ से प्राप्त हुए हैं। शेष तीन विधानसभा क्षेत्रों से कोई प्रस्ताव प्राप्त नहीं हुआ है। प्रस्तावों को उप जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा अवलोकन हेतु प्रतिनिधियों के समक्ष प्रस्तुत किये गये। जिस पर चर्चा उपरांत सभी प्रस्तावों पर सहमति हुई।

एग्री क्लीनिक एण्ड एग्रीबिजनेस सेंटर हेतु व्यावसायिक प्रशिक्षण हेतु साक्षात्कार 04 सितम्बर को भिण्ड । राष्ट्रीय कृषि विस्तार प्रबंधन संस्थान मैनेज हेडरबाद द्वारा 45 दिवसीय नि:शुल्क रहवासीय एग्री क्लीनिक एण्ड एग्रीबिजनेस सेंटर (ए.सी.एण्ड.ए.बी.सी) व्यावसायिक प्रशिक्षण भोपाल में में आयोजित जा रहा है, जिसमें हितग्राहियों के चयन हेतु 04 सितम्बर 2021 को साक्षात्कार आयोजित है। प्रशिक्षण पश्चात आवेदकों को खाद्य प्रसंस्करण, दुग्ध उत्पादन, एग्री क्लीनिक, कस्टम हायरिंग, पॉली हाउस, पशुपालन, पोल्ट्री सहित 32 चिन्हित गतिविधियों हेतु अधिकतम 20 लाख रुपये ऋण एवं नियमानुसार 36 से 44 प्रतिशत तक अनुदान की पात्रता रहेगी। कृषि संकाय में 55 प्रतिशत अंकों के साथ ह्यर सेकेंडरी अथवा उच्च शिक्षा न्यूनतम पात्रता है, नवीन दिशा निर्देशों के अनुसार बी.एस.सी (वनस्पति विज्ञान/प्राणिविज्ञान/रसायन विज्ञान) से उत्तीर्ण युवा भी आवेदन कर सकते हैं।

कांग्रेस सेवा दल के संस्थापक डॉक्टर एनएस हर्दीकर की पुण्यतिथि मनाई



गोरमी। ब्लॉक सेबादल के अध्यक्ष डॉ धर्मेन्द्र पाराशर के के आवास पर कांग्रेस सेवा दल के संस्थापक डॉक्टर एनएस हर्दीकर की 46 वीं पुण्यतिथि मनाई गई इस अवसर पर उपस्थित कांग्रेस सेबादल कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस को मजबूत करने की शपथ ली एवं समाज में कांग्रेस सेवा दल की अलग पहचान बनाने के लिए कड़ी मेहनत करने का संकल्प लिया एवं कांग्रेस सेवा दल के संस्थापक के बताए मार्ग पर चलने की अपील की गई। इसमें उपस्थित सेबादल ब्लॉक अध्यक्ष धर्मेन्द्र पाराशर कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष राजेंद्र सिंह नरवरिया, कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष जंडेल सिंह भदौरिया, जगत सिंह यादव, कांग्रेस जिला सचिव हरिओम कटार, नगर पालिका पूर्व अध्यक्ष प्रेम सिंह सखवार, वेद प्रकाश काकर, श्याम चौकीदार राजेंद्र सिंह सखवार आदि लोग उपस्थित थे।

चोरों ने सर्राफा दुकान के ताले चटकाकर काउंटर में रखा सोना लेकर भागे

लॉकर खोलने के समय बजने लगा पुलिस का हूट, सुनकर भागे भिण्ड। शहर कोतवाली थाना अंतर्गत चोरों ने सर्राफा दुकान के ताले चटकाकर सोना लूटने का प्रयास किया जब चोरों ने लॉकर तोड़ने का प्रयास किया तो पुलिस की गाड़ी का हूट बजने लगे आनन फानन में चोरों ने काउंटर में रखा सोना ही चुराकर भाग गये। जिस कटर मशीन से ताले चटकाए गए, उसे भी आरोपी दुकान के बाहर ही छोड़ गए हैं। जिसे पुलिस ने जब्त कर लिया है। पुलिस ने जब दुकान मालिक को घटना की सूचना दी तब व्यापारी मौके पर पहुंचा और कोतवाली में बदमाशों के खिलाफ शिकायती आवेदन दिया। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। रानी का ताल अंटेर रोड पर रहने वाले अमित अग्रवाल की आंबेडकर मार्केट में ज्वेलरी की दुकान है। शाम 7 बजे त्योहार के कारण दुकान जल्दी बंद करके घर चले गए थे। रात में अज्ञात चोरों ने शटर का ताला गैस कटर से काट दिया। व्यापारी के अनुसार मंगलवार- बुधवार की रात में चोर करीब साढ़े 3 बजे दुकान के अंदर घुसे थे। व्यापारी अग्रवाल ने बताया कि काउंटर में रिपेयरिंग का 20 से 25 ग्राम सोना और इतना ही वजन चांदी रखी थी। पहले चोरों ने लॉकर खोलने का प्रयास किया, लेकिन जब पुलिस की गाड़ी बाजार से गुजरती तो सायन सुनकर चोरों ने काउंटर में हाथ मारकर जितना सोना आया, उतना उठाकर भाग गए।

टीकाकरण महाअभियान-2 के दूसरे दिवस कलेक्टर एवं एसपी ने टीकाकरण केन्द्रों का किया निरीक्षण



भिण्ड । टीकाकरण महाअभियान-2 के अंतर्गत कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस एवं पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह ने उप स्वास्थ्य केन्द्र मेंहदा, शासकीय माध्यमिक विद्यालय दौलतपुरा (सानी), उप स्वास्थ्य केन्द्र ररी, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र असवार, शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय दबोह, शासकीय कन्या हाईस्कूल आलमपुर, अंटेर क्षेत्र के सुखवासीपुरा आंगनवाडी केन्द्र एवं मेहगांव के शासकीय माध्यमिक विद्यालय लिलोई टीकाकरण केन्द्रों का निरीक्षण कर टीकाकरण महाअभियान के अन्तर्गत आज दूसरे दिवस हो रहे टीकाकरण की व्यवस्थाओं को देखा और उन्होंने जानकारी प्राप्त की वैक्सीनेशन सेंटर पर अब तक कितना वैक्सीनेशन हो गया एवं कितना बाकी रह गया है। उन्होंने जल्द से जल्द वैक्सीनेशन पूर्ण कराने का निर्देश देते हुये कहा कि एक कर्मचारी को वैक्सीनेशन सेंटर पर कचक लें। पहले टीका फिर दूसरे काम करें।

फूफ कला के रहवासियों को अगले माह से मिलेगा शुद्ध पानी

भिण्ड । मध्यप्रदेश अर्बन डेवलपमेंट कम्पनी की चम्बल इकाई द्वारा भिण्ड जिले के फूफ कला में एशियन डेवलपमेंट बैंक के सहयोग से जलावर्धन कार्य अंतिम चरण में है। दस हजार से अधिक आबादी वाले इस कस्बे के रहवासियों को पीने के शुद्ध पानी के लिए परेशान होना पड़ता था। जलावर्धन योजना के पूरे हो जाने से यहाँ चौबीस घंटे सातों दिन पानी उपलब्ध रहेगा। फूफ कला में जल प्रदाय कि व्यवस्था सुगम बनाने के लिए उल्कृष्ट गुणवत्तायुक्त 40 किला मीटर की पाइप लाइन बिछाई गई हैं वहीं पानी के संग्रहण के लिए दो ओवर हैड टैंक बनाए गए हैं। फूफ कला में सात नलकूपों से पानी लिया जायेगा एवं पानी को शुद्ध करने के लिए 1.65 एमएलडी का जल शोधन संयंत्र भी स्थापित किया गया है। हर घर नल से जल पहुंचाने के लिए नल कनेक्शन देने कार्य भी प्रारंभ हो गया है। लगभग 17.58 करोड़ की लागत से क्रियान्वित होने वाले जलावर्धन योजना के कार्य को अगले माह सितम्बर तक पूरा करने के प्रयास हैं।



